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ANF.RAGE 

der Abgeordneten Anschober, Wabl, Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend Dienstreisen der Generaldirektoren der Sondergesellschaften 

------- -----

Über die rege Reisetätigkeit von Mitarbeitern der Sondergesellschaften, von zuständigen 
Beamten des Wirtschaftsministeriums und von Funktionären aus dem Bereich der 
Bauwirtschaft ging in der Öffentlichkeit bereits in den vergangenen Wochen teils kuriose, 
teils bedenkliche Informationen zu. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten deshalb an den Bundesminister für wirtschaftliche 
Angelegenheiten auch betreffend den Reisegewohnheiten der Generaldirektoren der 
Sondergesellschaften folgende schriftliche 

ANFRAGE: 

1. Welche mehrtägigen Dienstreisen ins Ausland führte in den Jahren 1983 bis 1991 der 
ehemalige Generaldirektor von ASTAG und Pyhrnautobahn AG, Heinz Talirz, durch? 

2. Welches konkrete Ziel, welchen konkreten Inhalt hatten diese Reisen? 

3. Wer finanzierte jeweils diese Reisen? 

4. Welche konkreten mehrtägigen Dienstreisen führte in den Jahren 1983 bis 1990 der 
derzeitige Generaldirektor der Tauernautobahn AG, Just, durch? 

5. Welches konkrete Ziel und welchen konkreten Inhalt hatten diese Dienstreisen jeweils 
zu welchem konkreten Zeitpunkt? 

6. Wer finanzierte in den jeweiligen Einzelfällen diese Dienstreisen? 

7. Welche konkreten mehrtägigen Dienstreisen ins Ausland führte in den Jahren 1983 bis 
1991 der derzeitige Generaldirektor der Brennerautobahn AG, Unterholzner, durch? 
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8. Welches konkrete Ziel, welches konkrete Programm hatten diese Reisen und zu 
welchem Zeitpunkt wurden sie durchgeführt? 

9. Wer finanzierte in den Einzelfällen diese Dienstreisen? 

10. Welche mehrtägigen Dienstreisen in das Ausland führte in den Jahren 1983 bis 1990 
der derzeitige Generaldirektor der WBAG durch? 

11. Zu welchem konkreten Zeitpunkt wurden sie durchgeführt? 
Mit welchen konkretem Inhalt und welchem konkreten Ziel? 

12. Wer finanzierte diese Reisen jeweils im Einzelfall? 

13. Welche mehrtägigen Dienstreisen in das Ausland führten in den Jahren 1983 bis 1990 
der derzeitige Generaldirektor der ASAG durch? 

14. Zu welchem konkreten Zeitpunkt, mit welchem konkreten Ziel und mit welchen 
Programmen wurden diese Reisen durchgeführt? .. 
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